



**PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
DIVISÃO DE ESTÁGIO E MONITORIA**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 02/2017 – PROG/UEMA DO EDITAL DE
RETIFICAÇÃO N.º 01/2017-PROG/UEMA**

A. A PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO MARANHÃO, considerando a Resolução n.º 001/2016- Fapema, que aprova a concessão de Bolsas de Pesquisa e Inovação em Gestão de Políticas Públicas Jovem Universitário - BPIjr, e o Acordo de Cooperação SEGOV/UEMA/Fapema, torna público a seguinte retificação ao Edital de Retificação n.º 01/2017 -PROG/UEMA, nos termos que seguem abaixo:

1. Nos itens seguintes, ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
ENTREVISTA - FASE II	23/01/2017 A 27/01/2017
RESULTADO FINAL	01/02/2017

2. LEIA-SE

CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
ENTREVISTA - FASE II	23/01/2017 A 27/01/2017 E 02/02/2017
RESULTADO FINAL	06/02/2017

3. Ratificam-se as convocações individuais publicadas no endereço eletrônico <http://www.uma.br/2017/01/edital-no-262016-proguema>, em 18/01/2017.

4 - Ficam mantidos os demais itens do Edital de Retificação n.º 01/2017-PROG/UEMA.

São Luís (MA), 19 de janeiro de 2017.

**Profa. Dra. Andrea de Araújo
Pró-Reitora de Graduação**

Visto: **Prof. Dr. Gustavo Pereira da Costa**
Reitor